

喜旺获食品安全科学技术奖

创新突破肉制品品质安全控制关键技术

“长城食品安全科学技术奖”是经科技部和国家科技奖励工作办公室批准备案设立的，专注于国家食品安全领域的社会科技奖励，自设立至今产生了一批食品安全科技新成果，在食品安全领域拥有较大影响，为推进国家食品安全治理体系做出了积极贡献。

喜旺集团历来重视产品品质，在食品安全方面投入了巨大的物力财力，参与制修订了《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准，品质把控能力强，始终坚持为消费者舌尖上的安全保驾护航。

喜旺创新突破肉制品品质安全控制关键技术

本次喜旺获奖的“传统肉制品食品安全与品质提升技术创新研究”项目，经过十年的系统研究，以食品安全为重心，创新了系列传统酱卤肉制品品质安全控制关键技术，率先在国内发明了适合中式传统酱卤制品加工的高温瞬时脱毛技术和装备，酱卤肉制品连续卤制标准化加工装置、连续式隧道速冷装备等，解决了传统工艺下装备落后、产品质量不稳定等问题，提升了产品品质，对传统酱卤肉制品的食品安全管控工作意义深远。

喜旺过硬的科研实力和对食



喜旺CNAS认可实验室

近日，记者获悉，由喜旺集团和中国农业大学联合开展的“传统肉制品食品安全与品质提升技术创新研究”项目荣获“长城食品安全科学技术奖”，这是对喜旺集团质量安全建设工作的再一次认可。



著名肉类食品科学家Marek Gierus与喜旺科研人员进行技术交流。

品安全工作的高度重视，是此次获“长城食品安全科学技术奖”的重要内因。

喜旺参与制订多项国家、行业标准，提供品质保障

十年如一日专注酱卤肉制品的研发，喜旺做到了把这一行做精、做强，研发实力得到整个行业的认同，成为肉制品生产加工标准主导企业，具备了保障产品品质的坚实基础。

自2009年起，喜旺参与了国家《酱卤肉制品质量通则》《中式

香肠质量通则》等近20项国家、行业标准的制修订工作。2021年，喜旺参与制修订的《肉与肉制品——术语》两项ISO国际标准正式发布。近期，喜旺参与修订的《酱卤肉制品质量通则》《熏煮火腿质量通则》等六项国家标准正式发布，喜旺在肉制品领域的

成就再次为业内瞩目。

凭借在酱卤肉制品领域积累的丰富经验，喜旺研发出很多口味独特、品质过硬、行业影响力深远的产品，比如《酱卤传奇》礼盒，深受消费者欢迎。

喜旺联合海内外研发平台，助力食品安全

喜旺对品质的追求贯彻始终。一方面，联手中国肉类食品综合研究中心、南京农业大学、中国农业大学等高校及科研机构，承担国家课题研究，突破行业技术难题；另一方面，建立海外研发平台，邀请北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家，重点进行食品营养的研究。

目前，喜旺和他们共同研发的“植物天然蛋白”“0添加”等新技术，在国际属于领先水平，目前已转化到国内的生产加工上。比如“赛文加钙儿童肠”“赛文大块肉烤肠”等“0添加”系列产品，品质过硬，确保消费者能吃得放心。

本次荣获“长城食品安全科学技术奖”，是对喜旺深耕酱卤肉制品领域，重视食品安全建设工作的充分认可。未来，喜旺将继续以“为人类更健康的生活”为使命，加强与权威科研机构的合作，研制更健康、更营养、更美味的食品，助力食安中国建设。

(贺冠敏)

劲歌热舞饱眼福 健康义诊更贴心

第八届社区文化节走进济南茂岭山社区



文/片 记者 刘桂斌

小丑表演欢乐多 社区居民乐开怀

演出还没开始，很多居民就早早地坐在台下等候了。傍晚时分，伴随着一支火爆的舞曲，社区文化节正式开场，轮番上演的节目让现场市民大饱眼福。

演出以小丑先生派发气球开始，这也是小朋友们最喜爱的环节。小丑先生制作出的形状各异的气球一下子就吸引了小朋友们的注意力，一个个在舞台前排着队等待领取自己喜欢的气球。“我领到了一把蓝色的宝剑，其实那个棒棒糖形状的我也很喜欢，小丑叔叔太厉害了！”小朋友说道。

随后，劲歌热舞表演将活动气氛推向了高潮，不少居民纷纷举起手机拍照留念，小朋友们则在台下随着音乐开心地跳着舞。女歌手为观众献上《好运来》和《青藏高原》两首耳熟能详的歌曲，不少居民都跟着一起唱了起来。随着最后的高音结束，现场响起了热烈的掌声。“唱得真好，



▲小丑表演引起了孩子们极大的兴趣。

►社区居民聚集在健康义诊区域。



歌的寓意也好，在家门口能看到这样的表演真不错！”丁女士高兴地说，刚放学的女儿在活动现场玩得很开心。

在现场互动环节，几位小朋友踊跃上台与主持人互动，有的小朋友讲了《小红帽》的故事，有的小朋友演唱了《听闻远方有你》，还有小朋友背诵了自己最喜欢的儿童诗。台下观众都被这些充满童趣的表演逗笑，连连称赞小朋友们聪明可爱。舞蹈、歌曲、魔术、小丑表演……在热闹与笑声中，市民朋友们度过了一个快乐的傍晚。

量血压、测血糖 免费为居民健康检查

社区文化节不只为市民带来了欢乐，更给市民带来了健康。在舞台一侧的义诊区，漱玉平民大药房的工作人员为居民免费提供测量血压、血糖、血脂和检查骨密度等健康检查服务。

“社区举办这种活动真是为了我们老百姓好，尤其是我们上了年纪的，身体都有些小毛病，这样的活动非常周到，在楼下就能解决不少问题。”姜阿姨表示对活动很满意，在活动现场，工作人员解答了不少关于关节痛的相关问题，让她得到了不少健康建议。

“这不是进入秋天了吗，昼夜温差大，得更加关注骨质健康问题了。”居民李大爷向记者表示，自己在小区散步时看到有健康检测的活动，就顺便来检测一下。许多居民都在义诊区咨询着自己关心的健康问题，工作人员也耐心为各位居民进行解答，并送上专业的健康建议。

带来欢乐、送来健康 社区文化节与您常相伴

社区文化节不只给市民带来了欢乐，更给市民带来了健康。同时，活动现场也会向居民发放精美礼品，让每位居民朋友得到真正的实惠。

“这是主持人给我的保健品试吃装，给孩子吃挺好的，没啥副作用。”刘先生说。

“你们之前来我们社区办过活动，后来在别的社区办活动的时候我还去过呢。”市民郑女士说，社区文化节让她在小区楼下就能检查身体，十分方便。

爱依旧，再出发。今年，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第八届社区文化节将继续走进30个社区，将服务、便利和欢乐送到居民家门口作为不变的宗旨，为居民带来更加精彩的活动，与社区居民一起共享社会发展的新成果。